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Ata da 100ª (Centésima) sessão extraordinária do 
segundo período Legislativo de 2017, da Sétima 
Legislatura da Câmara Municipal de Goianesia do 
Pará, realizada em 22 de dezembro do ano de dois 
mil e dezessete, sob a Presidência do Vereador 
Francisco David Leite Rocha. 

Aos vinte e dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezessete, às onze 
horas e quinze minutos, no Plenário Mauro Correia de Oliveira, reuniram-se em 
Sessão Extraordinária os Senhores Vereadores da Câmara Municipal de Goianesia 
do Pará, sob a Presidência do Vereador Francisco David Leite Rocha. Após 
saudações iniciais, o senhor Presidente solicitou ao Vereador Antonio Calixto 
Bezerra que fizesse a verificação de quorum. Constando a ausência do edil Darlan 
Protázio Lago. Após o senhor Presidente declarou aberta a sessão, posteriormente 
convidou o vereador Ivanildo do Rego Lima para fazer a leitura bíblica, a qual se 
encontra no livro dos Salmos 16;01. Prosseguindo, passou a Ordem do Dia: 
constando a Leitura da Convocação dos vereadores da Câmara Municipal de 
Goianésia do Pará, após deu-se início a discussão do Parecer 004/2017 da 
Comissão de Finanças e Orçamentos, referente ao Projeto de Lei 
Complementar nº 002/2017, que Dispõe sobre o Código Tributário do Município 
de Goianésia do Pará, Estado do Pará, e dá outras providências, sendo este votado 
e aprovado em 2ª votação por unanimidade. Por fim, os edis presentes se 
pronunciaram a respeito do fim do ano, desejando a todos os munícipes o feliz natal 
e próspero ano novo. E não havendo nada mais a ser discutido o Senhor Presidente 
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão. E, para constar, Eu, 
___________________ Emerson Santos Marinho, Secretário desta Casa de Leis, 
lavrei a presente Ata que acaso aprovada vai assinada pelos Membros da Mesa 
Diretora. 
 

Plenário Mauro Correia de Oliveira, aos vinte e dois dias do mês 
de dezembro do ano de dois mil e dezessete. 
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